

## 都说银行类股票长期稳定，值得购买，这样说法对不对？

银行股价是否值得购买取决于你是从投资还是投机的角度来看。

从投机的角度来看，银行股没有购买价值。目前A股票中的大多数参与者实际上都是投机者，每个人的目的都很简单，也很简单，就是低买高卖，短期内实现致富。然而，由于银行的盘子相对较大，银行是一个10平方米、8稳定的行业，虽然它们非常赚钱，但缺乏炒作的概念，所以银行股票的波动一般很小，基本上不可能在短期内购买银行股票来实现飙升。

如果你炒股的目的是为了投机，希望在短期内获得高回报，那么银行股肯定不适合你。但从长远来看，如果从投资的角度来看，一些银行股仍有一定的购买价值。虽然银行股涨幅很慢，甚至好几年都没涨，但从长远来看，银行股还是有一定的盈利空间的。此外，齐鲁银行和瑞丰银行最近上市的第一份成绩单也表现不错。机构测算显示：银行上半年累积营收同比增长7.4%利息收入和非利息收入基数的拖累效应下降，共同推动收入增长。

需要注意的是，城市商业银行> 大行> 农商行> 股份制银行和城市商业银行的利率差异具有足够的向上弹性，消除了非利率基数的拖累效应，消除了非利率的高增长。各板块收入同比增长13%、8%6.7%和4.3%。一般来说，目前银行业调整相对充分，预计短期内将继续上升，主要原因仍在于其估值相对较低。虽然存在担忧，但反应将略落后于其他行业，但对中长期机会持乐观态度，关注主要银行企业是更好的选择。

因为银行股是最有投资价值的，所以银行股是a股市的市盈率很低，这意味着银行股被严重低估，只要被严重低估的股票有长期的价值投资。

银行股非常适合价值投资，特别是适合长期钓大鱼的稳定资金。这些资金长期购买银行股绝对不会失去银行存款，比银行存款更值得投资。